



В Челябинской области задержан местный житель, обвиняемый в разбойном нападении на несовершеннолетних подростков

В вечернее время 25 января 2016 года около одного из домов Советского района областного центра неизвестный преступник, угрожая предметом похожим на пистолет, похитил сотовые телефоны у двух несовершеннолетних подростков.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.162 УК РФ (разбой).

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям «по горячим следам» удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 27-летний местный житель.

В настоящее время ему по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и предъявлено обвинение в совершении преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

29.01.2016

29 Января 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1010152>